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1. Формы аттестации по дисциплине 

 

1.1. Форма промежуточной аттестации: экзамен. 

Способ проведения промежуточной аттестации: письменный экзамен. 

 

1.2. Формы текущей аттестации: 

 

Таблица 1.1 

№ п/п 
Форма обучения 

ОФО 

1 Тестирование 

2 Решение задач 

3 Выполнение и защита исследовательского задания 

4 Кейс-задание  

 

2. Результаты обучения по дисциплине, подлежащие проверке при проведении текущей и 

промежуточной аттестации 

 

Таблица 2.1 

 

№ п/п 
Структурные элементы дисциплины Код результата 

обучения по 

дисциплине 

Оценочные средства 

Текущая 

аттестация 
Промежуточная 

аттестация Номер 

раздела 
Дидактические единицы 

(предметные темы) 

1 1 

Теоретические и 
нормативно-правовые 

основы бухгалтерского и 

финансового учета 

З1, З2, З3,  Перечень тестовых 
заданий 

 
 

 

 

Перечень 

вопросов к 

экзамену 
2 2 

Организационно-

методические основы 

бухгалтерского и 

финансового учета 

З4, У1, У2, У3 Комплект  задач 

3 3 

Техника и технология 

основных направлений 

учета 

З5, У4, У5, В1 Исследовательское 

задание 

4 4 
Основы формирования 

финансовой отчетности 

В2, В3, В4, В5 Кейс- задание 

 

3. Фонд оценочных средств 

 

3.1. Фонд оценочных средств, позволяющих оценить результаты обучения по дисциплине, 

включает в себя оценочные средства для текущей и промежуточной аттестации. 

3.2. Фонд оценочных средств для текущей аттестации включает: 

-тестовые задания по разделам курса «Бухгалтерский учет» - 12 шт. (Приложение 1). 

- комплект заданий по разделу «Организационно-методические основы бухгалтерского и 

финансового учета» - 3 шт. (Приложение 2). 

-типовое исследовательское задание по разделу «Техника и технология основных 

направлений учета» - 1 шт. (Приложение 3). 
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- кейс-задание по разделу «Основы формирования финансовой отчетности» - 1 шт. 

(Приложение 4). 

3.3. Фонд оценочных средств для промежуточной аттестации включает: 

-комплект вопросов к экзамену по разделам 1-4 курса «Бухгалтерского учета» - 24 шт. 

(Приложение 5). 
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                                                                                                                              Приложение 1 

 

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ  

«ТЮМЕНСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ» 

 

Институт сервиса и отраслевого управления 

 

Кафедра экономики и организации производства 

 

Варианты тестовых заданий 

по дисциплине «Бухгалтерский  учет» 

 

к разделу 1: «Теоретические и нормативно-правовые основы  

бухгалтерского и финансового учета» 

 
1.Двойная запись обеспечивает взаимную связь между: 
а) субсчетов и аналитическим счетом; 

б) счетами и балансом; 

в) счетами; 
г) счетами и оборотными ведомостями. 

2.Увеличение источников отражается по: 

а) дебету активных счетов; 

б) кредиту пассивных счетов; 
в) дебету пассивных счетов; 

г) кредиту активных счетов. 

3. Двойная запись – это способ: 
а) группировка объектов учета; 

б) отражение хозяйственных операций; 

в) обобщения данных бухгалтерского учета; 
г) проверка правильности корреспонденции счетов. 

4. Сложной называется бухгалтерская запись, в которой одновременно корреспондируют: 
а) один счет по дебету и один счет по кредиту; 

б) два счета по дебету и два счета по кредиту; 
в) один счет по дебету и два счета по кредиту; 

г) один счет по дебету и несколько аналитических счетов по кредиту. 

5. Регулирующие счета используются для: 
а) учета источников образования хозяйственных средств; 

б) уточнения оценки объектов, отражаемых на основных счетах; 

в) учета процесса реализации; 
г) уточнения оценки объектов, отражаемых на калькуляционных счетах 

6.Что означает запись по дебету активного счета: 
а) увеличение источников; 

б) уменьшение имущества; 
в) уменьшение источников;  

г) увеличение имущества. 

7. Формула конечного сальдо активного счета: 
а) Ск = СнОб ДОб К; 

б) Ск = Сн – ОбДОб  К; 

в) Ск = СнОб Д - Об К. 

8. Система счетов – это способ: 
а) экономической группировки объектов учета; 

б) оперативного контроля за активами хозяйства; 
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в) экономической группировки, текущего отражения и оперативного контроля за объектами 

бухгалтерского учета; 

г) текущего отражения активов и источников их образования 

9. Корреспонденция счетов – это взаимосвязь между: 

а) дебетом одного и кредитом другого счета; 

б) синтетическими и аналитическими счетами; 
в) аналитическими счетами и субсчетами; 

г) счетами и балансом. 

10. Синтетические счета ведутся: 

а) в натуральных измерителях; 
б) в денежных измерителях; 

в) в натуральных и денежных измерителях. 

           11. Оборотом называется: 
а) итог сумм хозяйственных операций по дебету и кредиту счета; 

б) хозяйственных операций вместе с  сальдо на начало отчетного периода; 

в) суммы хозяйственных операций минус сальдо на начало отчетного периода; 
г) итог сумм хозяйственных операций,  включая начальное сальдо. 

12. Аналитические счета открываются в дополнение: 

а) к балансу и забалансовым счетам; 
б) к бланкам строгой отчетности; 

в) к синтетическим счетам 

 

Критерии оценки: 

1 балл – за каждый правильный ответ. 

Составитель _________________ Т.Л.Вейнбендер 

«____» _____________20__г. 

 

 

 

 

 

 

Задание составил:  

канд. экон. наук, доцент _____________________Т.Л.Вейнбендер 
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Приложение 2 

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  

ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ  

«ТЮМЕНСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ» 

 

Институт сервиса и отраслевого управления 

 

Кафедра экономики и организации производства 

 

Комплект   заданий 

по дисциплине «Бухгалтерский учет» 

к разделу 2: «Организационно-методические основы бухгалтерского и финансового учета» 
Задание1 

Отпуск материалов на текущий ремонт здания офиса оформить требованием-накладной на 

отпуск материалов № 63 (типовая форма М-11) 

Исходные данные: на ремонт здания офиса было затребовано и отпущено: олифы 

(номенклатурный номер 105001, цена 75 руб.) – 18,7кг; белил (номенклатурный номер 105001, 

цена 75 руб.) – 24,3 кг; краски зеленой (номенклатурный номер 105002, цена 70 руб.) -8,5 кг. 

Материалы отпустил Таран В.А., получил Малкин Г.С. 

Задание 2 

Составьте приказ директора ООО «Альфа» о создании рабочей инвентаризационной комиссии 

по проверке 20 марта 2017г. Денежных средств в кассе организации. 

Комиссия назначается в составе: председателя комиссии – заместителя директора Тарасова Н.Г. 

Члены комиссии – бухгалтер Соколов Я.Н., начальник финансового отдела Марков В.И. 

Порядковый номер приказа – 5 дата приказа – 15.03.2017г. 

Задание 3 

Заполните инвентаризационную опись (порядковый номер – 5) товарно-материальных 

ценностей и сличительную ведомость (порядковый номер – 4)  по результатам инвентаризации 

на 29.12.2016г. проведенной по приказу № 10 от 15.12.2016г. 

Кладовщик склада материалов – Фомичев С.П.. Комиссия в составе: председатель – Тарасов 

Н.Г., члены комиссии – Соколов Я.Н., Марков В.Н. 

В результате инвентаризации были выявлены: 

краска — 10 кг по 200 руб./кг; 

олифа — 5 кг по 100 руб./кг; 

плитка кафельная — 1000 шт. по 20 руб./шт.; 

доски — 20 куб. м по 250 руб./куб. м.  

По данным учета должно быть: 

краска — 10 кг по 200 руб./кг; 

олифа — 15 кг по 100 руб./кг; 

плитка кафельная — 1000 шт. по 20 руб./шт.; 

доски — 40 куб. м по 250 руб./куб. м. 

Критерии оценки: 

1 балл – составлены бухгалтерские проводки по  1 заданию 

2-4 балла- верно составлены бухгалтерские проводки по 1  заданию, заполнены документы в 

соответствии с заданием  

5-6 баллов- верно составлены бухгалтерские проводки по  1 заданию, верно заполнены 

документы в соответствии с заданием  

 . 

Составитель _________________Т.Л.Вейнбендер 

«____» _____________20__г. 



 

 

 

 

 

8 

 

                                                                                                                       

 

                                                                                                                                      Приложение 3 

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  

ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ  

«ТЮМЕНСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ» 

 

Институт сервиса и отраслевого управления 

 

Кафедра экономики и организации производства 

 

Типовое исследовательское задание 

по дисциплине «Бухгалтерский учет» 

 

к разделу 3: «Техника и технология основных направлений учета» 

 
Цель исследовательского задания: ознакомиться с технологическими и методическими 

особенностями отдельного направления  учета. 

Результат исследовательского задания: разработка и формирование информационно-

нормативного и методического обеспечения организации отдельного направления  учета. 

Разработчики задания: студенты, разделенные на подгруппы по 3-4 человека. 

Форма представления выполненного задания: в формализованном виде (таблицы, схемы, 

рисунки, графики), в бумажной форме. Предполагается защита работ с ответами на вопросы и 

замечания. Возможна подготовка презентации по результатам исследования. 

 

Последовательность выполнения исследовательского задания: 

1.Выбор отдельного направления  учета:* 

-краткое обоснование актуальности (важности) данного направления; 

-цель осуществления учета; 

-объект  учета; 

2.Подбор нормативно-правовых документов, регламентирующих исследуемое направление  

учета. 

3.Составление программы по организации учета. 

4.Краткое описание методов, использование которых возможно в ходе осуществления учета. 

 

*Тематика для выбора направлений  учета 

Формирование учетной политики.  

Учет основных средств 

Учет материальных ресурсов.  

Учет готовой продукции 

Учет товаров 

Учет формирования себестоимости.   

 

 

Критерии оценки: 

0 баллов – индивидуальное задание не представлено; 

5-10 баллов – частично выполнен алгоритм задания, не все пункты раскрыты и представлены; 

10-15 баллов – алгоритм задания выполнен, все пункты представлены, но формулировки 

недостаточно точны и корректны; 
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15-20 баллов - алгоритм задания выполнен, все пункты представлены, формулировки точны и 

корректны. 

21-25-- алгоритм задания выполнен, все пункты представлены, формулировки точны и 

корректны, выступление с докладом и презентацией из 5 слайдов по теме исследования 

26-30- алгоритм задания выполнен, все пункты представлены, формулировки точны и корректны, 

грамотное выступление с докладом и презентацией из 8 слайдов по теме исследования.  

 

 

 

Максимальная оценка по результатам выполнения исследовательского задания составляет 30 

баллов. 

 

 

 

 

Задание составил:  

канд. экон. наук, доцент _____________________Т.Л.Вейнбендер 

 

 

 

 



                                                                                                                                 Приложение 4 

 

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  

ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ 

«ТЮМЕНСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ» 

 

Институт сервиса и отраслевого управления 

 

Кафедра экономики и организации производства 

 

Кейс-задание по дисциплине «Бухгалтерский учет» 

 

к разделу 4: «Основы формирования финансовой отчетности» 

 

 

Заполнение учетных регистров позволяет студентам познакомиться с формами учета, их 

содержанием. На основе предложенного задания студенту необходимо заполнить формы 

учетных регистров, тем самым закрепить полученные знания на практике. Выполнение таких 

заданий позволяет формировать профессиональные и общие компетенции: по 

документированию фактов хозяйственной жизни, формированию бухгалтерских проводок, 

оценке информации и ее использовании при формировании финансовой отчетности 

 

Варианты заданий для заполнения учетных регистров   
 

Сгруппировать имущество предприятия на 1 апреля 20__ г. по источникам  образования в таблице (руб.) 

 

Пассив Частные суммы Общая сумма 

(1+2+3) 1 2 3 

III. Капитал и резервы     

1.Уставный капитал     

2.Добавочный капитал     

3.Резервный капитал     

4.Нераспределенная прибыль     

Итого по разделу III     

IV. Долгосрочные 

обязательства 

    

Займы и кредиты     

Прочие долгосрочные 
обязательства 

    

Итого по разделу IV     

V. Краткосрочные 

обязательства 

    

Займы и кредиты     

Кредиторская задолжен-ность 

в т.ч. 

    

поставщикам и подрядчикам;     

перед персоналом 

организации; 

    

перед внебюджетными 

фондами; 

    

перед бюджетом;     

прочим кредиторам     

Итого по разделу V     

Баланс (всего источников 
средств) 
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Исходные данные для заполнения таблицы: 

 

№ Наименование источника Сумма, руб. 

1 Ссуды банков сроком до 1 года 42000 

2 Задолженность ОАО "А" за материалы 45000 

3 Уставный капитал 4200000 

4 Добавочный капитал 80000 

5 Резервный капитал 60000 

6 Ссуды банка сроком более одного года 70000 

7 Нераспределенная прибыль 70000 

8 Задолженность перед персоналом организации 205000 

9 Задолженность перед внебюджетными фондами 75000 

10 Задолженность перед бюджетом 12000 

11 Задолженность разным кредиторам 6384 

 

2 

Баланс  предприятия на 01.03. 20 _г. 
 

Актив Сумма, 

руб. 

Пассив Сумма, руб. 

Основные средства 1520000 Уставный капитал 1929200 

Материалы 62000 Нераспределенная прибыль 250000 

Касса 400 Расчеты с персоналом по оплате 

труда 

100000 

Расчетные счета 840000 Расчеты по социальному 
страхованию и обеспечению 

38200 

Краткосрочные кредиты банка 60000 

Расчеты с поставщиками и 

подрядчиками 

45000 

Итого 2422400  2422400 

 

Факты хозяйственной жизни за март 20_ г. 

 

№ Документ и содержание операции Сумма, руб. 

1 Выписка из расчетного счета в банке: Перечислено с расчетного 

счета в погашение краткосрочной ссуды банку 

60000 

2 Приходный кассовый ордер № 35: Получено с расчетного счета на 
выдачу зарплаты 

100000 

3 Расходный кассовый ордер № 110: Выдана зарплата из кассы 98000 

4 Справка бухгалтерии: Перечислена прибыль в резервный фонд 50000 

5 Выписка из расчетного счета в банке: Перечислено с расчетного 
счета в погашение задолженности  

а) поставщикам за материалы; 

б) по социальному страхованию и обеспечению. 

 
 

15000 

38200 

6 Расходный кассовый ордер № 11: Выдан аванс на командировку 
Орлову А.И. 

4000 

7 Приходный ордер склада: поступили материалы от поставщика 46800 

8 Выписка из расчетного счета в банке: Перечислено поставщику за 

материалы 

46800 

 

Задание: открыть счета бухгалтерского учета на 01.03.20 _ г. Записать на них хозяйственные операции за 

март 20_ г, подсчитать обороты за месяц и остатки на конец месяца. Составить баланс на 01.04. 20_ г. 
 

3 
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Статьи бухгалтерского баланса на 01.04. 20ХХ г. 

 

Статья Вариант 

1 2 3 4 5 

Основные средства 535000 356500 549250 356400 268900 

Материалы 132000 102000 156800 112400 98700 

Незавершенное производство 75000 87250 65830 45870 98100 

Касса 1100 2500 1350 1450 1200 

Расчетный счет 146400 135000 129500 146500 164200 

Расчеты с подотчетными лицами 

(а) 

1500 2100 3010 1300 1600 

Уставный капитал 658300 470150 692240 448600 444000 

Нераспределенная прибыль 50000 50000 50000 50000 50000 

Задолженность перед  

поставщиками 

94000 120000 66000 85000 65000 

Задолженность перед персоналом 
организации 

63700 35000 76380 63200 61200 

Задолженность перед 

внебюджетными фондами 

25000 10200 21120 17120 12500 

 
Разбивка по аналитическим счетам счетов 71 и 60 

 

Ведомость остатков по синтетическому счету «Расчеты с подотчетными лицами» на 01.04.200Х г. 

№ Ф.И.О., должность подотчетного 
лица 

Сумма по дебету счета 

1 2 3 4 5 

1 Никонов П.А. – агент по 

снабжению 

800 1200 2010 600 800 

2 Карпов С.Г. – заведующий 
хозяйством 

700 900 1000 700 800 

Итого 1500 2100 3010 1300 1600 

№ Наименование поставщика Сумма по кредиту счета 

1 2 3 4 5 

1 ОАО «А» 26500 45000 20100 25000 15500 

2 ОАО «В» 23500 34500 30750 34000 23500 

3 ОАО «С» 44000 40500 15150 26000 26000 

Итого 94000 120000 66000 85000 65000 

 
Факты хозяйственной жизни  за апрель 20ХХ г. 

 

№ Документ и краткое содержание 

операции 

Сумма, руб. 

1 2 3 4 5 

1 Счет № 213 ОАО «С» и приходные 
ордера № 24-26: Акцептован счет 

поставщика за поступившие на склад 

материалы 

35400 35400 35400 35400 35400 

2 Выписка из расчетного счета в банке: 

Перечислено в погашение 

задолженности: 

ОАО «А» 
ОАО «В» 

ОАО «С» 

Итого: 

 

 

 

26500 
23500 

44000 

94000 

 

 

 

45000 
34500 

40500 

120000 

 

 

 

20100 
30750 

15150 

66000 

 

 

 

25000 
34000 

26000 

85000 

 

 

 

15500 
23500 

26000 

65000 

3 Авансовый отчет №115 и приходный 

ордер №10: Агентом по снабжению 

 

650 

 

1200 

 

2000 

 

500 

 

800 
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Никоновым П.А. приобретены 

инструменты 

4 Приходный кассовый ордер № 70: От 
агента по снабжению Никонова П.А. 

принят в кассу остаток аванса 

 
150 

 
- 

 
10 

 
100 

 
- 

5 Счет №24 ОАО «С» и приходные 

ордера № 27-29: акцептован счет за 
поступившие на склад материалы 

 

37800 

 

30000 

 

23000 

 

10000 

 

23000 

6 Авансовый отчет № 116 и приходный 

ордер № 11: Заведующим хозяйством 

Карповым В.Г. приобретены 
электрические лампочки 

750 920 1000 730 840 

7 Расходный кассовый ордер № 60: 

возмещен перерасход по авансовому 
отчету заведующему хозяйством 

Карпову В.Г. 

50 20 - 30 40 

8 Выписка из расчетного счета в банке: 

Перечислено в погашение 
задолженности ОАО «С» 

35400 35400 35400 35400 35400 

9 Расходный кассовый ордер № 61: 

Выдано под отчет агенту по снабжению 

Никонову П.А. на хозяйственные 
нужды  

600 200 100 700 400 

10 Счет № 70 ОАО «С» и приходные 

ордера №  32-34: акцептован счет за 
поступившие на склад материалы 

47400 26000 37400 29500 45400 

 

Задание: Составить баланс на 01.04.20ХХ г. Открыть счета синтетического и аналитического учета по 

приведенным данным. Зарегистрировать в журнале и записать на счетах синтетического и аналитического 
учета хозяйственные операции за апрель 20ХХ г. Каждую операцию необходимо записывать 

последовательно в журнале регистрации, затем на синтетическом, а после  на аналитическом счете. 

Подсчитать обороты и сальдо по счетам. Составить оборотную ведомость по синтетическим и 
аналитическим счетам. Составить баланс на 01.05.20ХХ г. Заполнить финансовую отчетность в форме 

«Бухгалтерский баланс» 

 

Оборотная ведомость по синтетическим и аналитическим счетам 
 

№ Наименование счета Остаток на 01.04 Оборот за апрель Остаток на 01.05 

Дт Кт Дт Кт Дт Кт 

Синтетические счета 

1 01 Основные средства 535000 - - - 535000 - 

 10 Материалы 132000 - 122000 - 254000 - 

Аналитические счета 

 71 Никонов П.А. 800 - 600 800 600 - 

 ОАО "А" - 26500 26500 - - - 

 

 

Критерии оценки: 
0 баллов –не составлены проводки, нет заполненного регистра, 

 

15 баллов – правильное составление бухгалтерских проводок, 

 
25 баллов--грамотное заполнение учетных регистров, правильное составление  

 

бухгалтерских проводок, 
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30 баллов – грамотное заполнение учетных регистров, правильное составление бухгалтерских 

проводок, аккуратность в работе. 

 

 

40 баллов – грамотное заполнение учетных регистров, правильное составление бухгалтерских 

проводок, аккуратность в работе, заполнить финансовую отчетность в форме «Бухгалтерский 

баланс» 

 

 

 

 

Составитель _________________ Т.Л.Вейнбендер 

«____» _____________202__г. 
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Приложение 5 
 

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  

ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ  

«ТЮМЕНСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ» 

 

Институт сервиса и отраслевого управления 

 

Кафедра экономики и организации производства 

 

Перечень вопросов к экзамену 

по дисциплине «Бухгалтерский  учет» 

 

Экзаменационное задание состоит из двух частей. Первая часть работы представляет 

собой ответ на вопрос в области теории бухгалтерского и финансового учета. Вторая часть 

содержит теоретический вопрос по основам бухгалтерского и финансового учета. 

 

1. Предмет, методы и задачи бухгалтерского и финансового учета 

2. Сущность бухгалтерского и финансового учета 

3. Что включает в себя первоначальная стоимость, по которой объекты основных средств       

принимаются к бухгалтерскому учету? 

4. Перечислите формы учета основных средств. 

5. Назовите виды поступления основных средств. 

6. По какой стоимости поступают внесенные в уставный капитал основные средства? 

7. С какой стоимости начисляется НДС при безвозмездном поступлении основных средств. 

8. На каком счете накапливается амортизация основных средств? 

9. Перечислите виды выбытия основных средств. 

10. На каком счете накапливаются денежные средства, бронируемые для ремонта основных 

средств? 

11. Перечислите способы начисления амортизации. 

12. Какой вид деловой репутации отражается в составе нематериальных активов. 

13. В течение какого срока начисляется амортизация по нематериальным активам если срок 

их полезного использования определить нельзя. 

14. Кем определяется срок полезного использования нематериальных активов при принятии 

объекта к бухгалтерскому учету. 

15. По какой стоимости принимаются к учету материалы? 

16. Какие затраты включаются в сумму фактических затрат? 

17. Перечислите способы учета транспортно - заготовительных расходов на счетах 

бухгалтерского учета. 

18. Перечислите способы поступления материалов. При каком из способов материалы 

принимаются к учету по рыночной стоимости. 

19. Назовите особенности учета материалов по планово-учетным ценам. 

20. Какой счет используется организациями для начисления зарплаты работникам 

предприятия? 

21. Перечислите обязательные удержания и удержания по инициативе администрации из 

зарплаты. 

22. С какой целью организациями создается резерв на оплату отпусков? Какой счет при этом 

используется? 

23. Укажите особенности выплат больничных. 

24. Какие ставки используются при начислении НДФЛ? 
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Критерии оценки: 

-балл 91-100 выставляется обучающемуся, если он показал всесторонние, 

систематизированные, глубокие теоретические знания по контроллингу бизнеса и аудиту, а 

также умение их применять на практике при формировании методической основы для отдельных 

направлений исследования. 

-балл 76-90 ? выставляется обучающемуся, если он твердо знает материал, грамотно и по 

существу излагает его, умеет применять полученные знания на практике, но допускает некоторые 

несущественные недоработки и неточности 

-балл 61-75 ? выставляется обучающемуся, если он показал фрагментарный, разрозненный 

характер знаний, недостаточно правильные формулировки базовых понятий, нарушения 

логической последовательности в изложении программного материала, но при этом он владеет 

основными разделами учебной программы, необходимыми для дальнейшего обучения и может 

применять полученные знания по образцу в стандартной ситуации; 

-балл 0-61  ? выставляется обучающемуся, если он не знает большей части основного 

содержания учебной программы дисциплины, допускает грубые ошибки в формулировках 

основных понятий дисциплины и не умеет использовать полученные знания при решении 

типовых практических задач. 

 

 

Задание составил:  

канд. экон. наук, доцент ___________________ Т.Л.Вейнбендер 
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Критерии оценки знаний студентов при сдаче экзамена  

по дисциплине  Теория бухгалтерского и финансового учета 

 

Студент, набравший в ходе текущих аттестаций менее 61 балла, сдает экзамен. 

 

Таблица  

Шкала оценки знаний студента при сдаче экзамена  

 

Элементы испытаний Максимальное количество баллов 

Ответ на вопрос  1 50 

Ответы на вопрос  2  50 

 

Таблица 

Шкала оценки ответов на вопросы 

 

Критерии оценки Количество баллов  

за каждый вопрос 

Достаточно полно знает содержание вопроса; 

свободное владение материалом; ясность и 

грамотность  его изложения; 

46-50 

В основном знает содержание вопроса, ясность и 

грамотность изложения материала, демонстрирует 

неточности формулировок и недостаточно логично 

излает суть заданного вопроса 

 

38-45 

Знает часть содержания вопроса; при ответах на 

вопросы допускает ошибки, дает неправильные 

формулировки  

 

31-37 

Не знает значительной части материала 

 

30 и менее 

 

 

 

Задание составил:  

канд. экон. наук, доцент 

 

 

_________________Т.Л.Вейнбендер 
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